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Prelatovo sporočilo
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Prelat Opus Dei vabi k
premišljevanju o nekaterih
prihajajočih praznikih in
sporoča, da se je v sodelovanju
z Dikasterijem za duhovščino
začelo delo za pripravo
predloga svetemu očetu o
spremembi Statuta.

13. Sep. 2023

Predragi, naj Jezus varuje moje hčere
in sinove!



Praznik povišanja svetega križa, ki ga
bomo obhajali jutri, nas spominja, da
je »z Jezusovim trpljenjem križ
prenehal biti simbol kazni in je
postal znamenje zmage. Križ je
razpoznavno znamenje Odrešenika, 
in quo est salus, vita et resurrectio
nostra, tam je naša rešitev, naše
življenje in naše vstajenje« (sv.
Jožefmarija, Križev pot, 2. postaja, št.
5). Ob tem prazniku vam predlagam,
da znova s posebno pozornostjo
motrimo skrivnost križa. Tam
odkrivamo, da »krščanska svoboda
nikakor ni arbitrarnost; je hoja za
Kristusom v izročanju samega sebe
vse do daritve križa. Morda se zdi
protislovno, toda Gospod je doživel
vrhunec svoje svobode na križu, kot
vrhunec ljubezni. Ko so mu na
Kalvariji zaklicali: ‘Če si Božji Sin,
stopi s križa,’ je svojo svobodo kot Sin
pokazal prav s tem, da je ostal na
tistem morišču, da bi do konca
izpolnil Očetovo usmiljeno voljo«



(Benedikt XVI., Angelovo češčenje, 1.
7. 2007).

V prihodnjih tednih se bo naša
hvaležnost do Gospoda obnovila, saj
bo dopolnjena še ena obletnica
tistega dne, ko je svetemu
Jožefmariju dal videti Opus Dei. Z
veseljem se bomo 6. oktobra
spominjali njegove kanonizacije. Naš
ustanovitelj se je vedno zavedal, da je
le orodje za uresničevanje božje
volje. Le kako se ne bi spomnili na
besede, ki nam jih napisal v času
prvih korakov Opus Dei: »Božje delo
prihaja izpolnit božjo Voljo. Zato
bodite globoko prepričani, da si nebo
prizadeva za njegovo uresničenje«
(Navodilo, 19. 3. 1934).

Na svojem nedavnem potovanju v
Azijo in Oceanijo, pa tudi iz novic, ki
jih prejemam iz mnogih drugih
krajev, sem se ponovno prepričal o
želji mnogih duš, da bi bile zveste
duhu, katerega zemeljsko



popotovanje se je začelo leta 1928.
Naj nas navda nadnaravno
navdušenje ob nalogi, ki nam jo je
Bog zaupal. Ne krčimo svojih obzorij:
kjerkoli se nahajamo – skupaj s
številnimi brati in sestrami v veri –,
smo lahko sejalci miru in veselja –
Gospodovega miru in veselja – v tem
našem svetu.

Z veseljem vam sporočam, da – po
končanem poletnem oddihu na
severni polobli – sodelujemo z
Dikasterijem za duhovščino pri
oblikovanju predloga o spremembah
Statuta, ki bo predložen svetemu
očetu. Še naprej spremljajte to delo s
svojo molitvijo in v drži upanja polne
sinovske vdanosti. V medijih in na
družbenih omrežjih je bilo precej
interpretacij o tej zadevi in mnogi
med vami ste nam poslali svoja
vprašanja in pomisleke. Zahvaljujem
se vam in razumem vašo skrb za
Delo, ki pripada vsem; izkoristimo te
omembe za to, da bi z veseljem širili



duha, ki smo ga prejeli od Gospoda.
Tako kot v prejšnjih sporočilih z dne
3. junija in 10. avgusta – ki vam jih
predlagam v ponovno branje – vas
bomo, kolikor se bo Dikasteriju zdelo
primerno, obveščali o poteku tega
dela.

V prvih dneh oktobra se bo začela
škofovska sinoda. Prosim vas, da
molite za to srečanje, kot nas je prosil
papež Frančišek. Med 4. in 9. dnem
tega meseca bom na Portugalskem.
Zanašam se na to, da me boste
duhovno spremljali na tem
potovanju, na katerem bom srečal
veliko ljudi. Priporočam se Fatimski
Materi Božji, da bi tudi z vašo
pomočjo mogel tam opravljati dobro
delo. In vse vas izročam v njeno
materinsko varstvo.

Pošiljam vam ljubezni poln blagoslov

vaš oče

Rim, 13. september 2023

https://opusdei.org/sl-si/article/prelatovo-sporocilo-v-zvezi-z-motuproprijem-o-osebnih-prelaturah/
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